

高雄長庚第三屆癌友歌唱大賽～

「頌愛給你・享愛一起」

高雄長庚社服課社工師 紀宗緯

抗 癌是一場辛苦的持久賽，每當癌友經驗分享時，除了訴說自己抗癌心路歷程外，同時都會向最感謝的人致意，除了家人、親友外，醫護人員在癌友治療上占有一席之地，除了專業的指導外，醫護人員的鼓勵與關切更是支持癌友勇敢向前走的動力。

高雄長庚大家長李炫昇院長有感於醫護人員與癌友的關係密不可分，特與護理師組成的阿卡貝拉樂團獻聲傳愛，演唱「愛很大」為活動開啟序幕。院長引用歌曲詞意「因愛很大 有你有我有他，所以我們什麼都不怕」向所有抗癌友勇士致意，而現場更邀請 10 組不同職類的醫護人員一同擔任演唱嘉賓，與癌友攜手合作頌愛、遞關懷。

本屆十組參賽者藉由演唱分享各自抗癌歷程，冠軍是來自排灣族的阿美，當初罹患鼻咽癌，讓阿美一度不願開口歌唱，在擔任護理師的姪女及父親的鼓勵，勇敢走向抗癌之路，父親臨終前希望再次看到阿美在舞台唱歌的神態，在姪女牽線下與整形外科楊家森醫師攜手參賽，演唱「你是我的生命」傳達思念給天堂上的父親外，也感謝這一路陪伴左右擔任護理師的姪女與長庚醫護團隊們。亞軍得主是身

為癌友亦是本院關懷聯誼會攜手志工的碧霞與菊惠，當初因癌症治療感受到醫護團隊的用心，在機緣下擔任病友志工，服務過程中醫護人員用心對待每位癌友的场景烙印在心中，更結識情同姊妹的攜手志工們，一路提供支持與關懷給無助的癌友們，這次演唱「友情」表達抗癌路上始終有夥伴及醫護人員陪伴與關切的心境。季軍由屏東牡丹鄉的華先生抱走，因醫護人員的用心及鼓勵，讓華先生點滴在心頭，這次與最感謝的血腫科邱泰然醫師攜手演唱表達感謝。

高雄長庚第三屆癌友歌唱大賽與會的病友、民眾、醫護團隊等共計有三百多位，替活動現場增添許多歡樂氣息，適逢長庚醫院四十週年、高雄院區三十週年，在這別具意義的年度中，規劃由醫療團隊與病友攜手參賽演唱，拉近彼此距離及傳遞關愛，也藉由癌友的生命故事，傳遞更多積極的抗癌態度。☺



▲醫療團隊愛很大合唱